

کس فرمانے میں اعتقالات کراہوں مسئلہ کے بارے میں کہ مدارس میں بابالغ
سے سمجھدار لڑکوں سے خدمت لینا کہا ہے جیسا کہ حضرت انس رضی اللہ عنہما سے
کی خدمت کرنے تھے



الجواب اور مسئلہ

مدارس کے امور دو قسم کے ہیں ایک قسم کے وہ امور ہیں جو مستغنیوں پر
بیشے کی حیثیت رکھتے ہیں جسے کہا جاتا، روٹی اور سالن پکانا اور ان کے
جماعہ متعلقہ مثلاً بیٹری سے سنانا کسبزی کاٹنا وغیرہ۔
دوسرے قسم کے وہ امور ہیں جو بیشے کی حیثیت نہیں رکھتے بلکہ وہ ایسے امور
ہیں جو طلبہ البتلم کے ساتھ متعلق ہیں جیسے اچھے کمرے کی صفائی، اسل
محترمانہ کی نشیمن کی صفائی وغیرہ۔

امی بات یہ ہے کہ بہ سبکی قسم کے امور میں طلبہ علم سے خدمت لینا جائز
نہیں ہے اور ان میں تربیت کا تصور کرنا مخدوش معلوم ہونا ہے اس کی وجہ یہ ہے
کہ ایسی خدمات لینے میں کئی نقصانات جنم لیتے ہیں مثلاً ایک وافر
وقت اسی عمل میں خرچ ہونا اور بڑھتی جاتی ہیں کم وقت خرچ ہونا جسکہ
طلبہ علم بڑھنے کے لئے آبا ہے اسی طرح اگر اسباق کے دوران ان
سے یہ خدمات نہ لی جائیں بلکہ جنسی کے بعد مثلاً غم کے بعد لی جانے پر
بہنی نقصان پہنچے کہ یہ وقت ان کے لئے ریاضت بدنیہ کا وقت ہے تو ان سے
اسی وقت میں یہ خدمت لینا دوسرے وقت میں ملال کا سبب بنتا
ہے۔ نیز عمل کے ساتھ طلبہ کا احتلاط بالخصوص اسرار اور بے ریشی للہ کے
احتلاط کا ہونا حد درجہ نقصان دہ ہے۔

خلاصہ یہ کہ ایسے امور میں طلبہ سے خدمت لینے میں کئی نقصانات ہیں
اور ایسی صورت میں شریعت کی رو سے ممانعت کا قول کیا جائے گا
بالدوسری قسم کے امور جسے کمرے کی صفائی وغیرہ کرنا یہ طلبہ کے
زہم لگانے میں کوئی مضائقہ نہیں کہوں کہ ان میں کوئی نقصان کی بات نہیں

ہمارے

ہے،
 وہ گنی حضرت انس رضی اللہ عنہ کے بارے میں روایت کر وہ آج تک اسلام کی
 خدمت کرتے تھے تو ان برفیاس گریا صبیح نہیں ہے کیوں کہ ان کی بیعت
 خدام ہی کی تھی۔

کتاب فی البزازیہ ۱/۴ ۱۰۶۱ ہجرت ہندیہ

والطائفة منی صارح سبباً للمعصية سقطت
 وفيه المصنف لابن أبي شيبة ۲۵۰/۱۳

عن ام ولد لعبد الله بن مسعود رضي الله عنه قاله كان عبد الله يا مريد
 فتكسرت عنى لالتسرة فيها تبينة او قصبة ما قدرت عليها
 وفيه البزازیہ ۲۴۹/۵

اذا اراد العالم ان ينال الثروة وتكون له اموال
 فعليه ان يكون اتم حامي تعليمه عقلاً على ذلك العمل
 وفيه البزازیہ ۲۴۸/۱ و ينبغي للتعلم ان يقل معاشر الناس و يخالطهم و ينبغي
 للتعلم ان يدرس علوم الروايات و يذكر المسائل مع الامامة او وحده
 وفيه مصنف عبد الزقاق ۲۴۵/۱۱

عن ابی قلابہ قال: ذکر عند النبی ﷺ ما سلم رجل فقال له فيه خير قبل ان يرموا الله خرم. وما جازاً فاذا انزلنا
 يزل بصلو - وازا نزلنا لم يزل يقرأ و يذكر قال النبي ﷺ بله لم يكن كلف ناقة و صبح فعدته
 والله اعلم

حضر العبد
 تسبیح اللہ
 دار السلام بائین القرآن



01 JUL 2019
 29 JUN 2019

